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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

(Do Sr. Deputado Luiz Flávio Gomes) 

 

Solicita informações 

ao Ministro Chefe do 

Gabinete de Segurança 

Institucional, sobre o 

agendamento de reuniões 

da Presidência da 

República com o Sr. 

Alexandre Giordano. 

  

Senhor Presidente; 

 Com fundamento nos art. 50 da Constituição Federal, e nos arts. 115 e 

116 do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao 

Ministro Chefe do Gabinete de Segurança Institucional, Sr. Augusto Heleno 

Ribeiro Pereira, pedido de informações sobre a agenda da Presidência sobre 

reuniões com o Sr. Alexandre Giordano. 

 O empresário Alexandre Giordano, é primeiro suplente no Senado Federal 

do titular da chapa Major Olimpio, conforme pode ser constatado no site da Casa 

Legislativa (https://www25.senado.leg.br/web/senadores/senador/-/perfil/5666). 

 De acordo  com  a reportagem publicada no sitio eletrônico do Jornal 

Estadão (https://internacional.estadao.com.br/noticias/geral,suplente-do-major-

olimpio-esteve-no-planalto-um-dia-depois-de-bolsonaro-ir-a-

itaipu,70002984689), e também no sitio eletrônico 

(https://www.cartacapital.com.br/politica/alexandre-giordano-do-caso-itaipu-

esteve-no-planalto-em-fevereiro/),  o empresário Alexandre Giordano esteve no 

Palácio do Planalto em 27 de fevereiro deste ano. 

 Segundo as reportagens não ficou claro quais foram os assuntos tratados, 

quias foram as pessoas do GSI receberam o empresário e nem mesmo constava 

na agenda oficial da Presidência da República . 

 Logo importa saber: 

1. Quais os dias que o Sr. Alexandre Giordano esteve no Palácio do 

Planalto? 
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2. Quais os servidores do Gabinete de Segurança Institucional atenderam o 

Sr. Alexandre Giordano? Quem da Presidência da República atendeu o 

Sr. Alexandre Giordano? 

3. Qual foi o horário na agenda (entrada e saída) para atendimento do Sr. 

Alexandre Giordano? 

4. Quais foram os assuntos tratados com o Sr. Alexandre Giordano? 

5. Quais os encaminhamentos de interesse público foram deliberados? 

6. Nos assuntos tratados estiveram assuntos internacionais? A Hidrelétrica 

Itaipú Binacional  esteve nestas tratativas? 

  

Sala das Sessões , em        de             de 2019. 

__________________________________ 

Deputado Luiz Flávio Gomes 

(PSB/SP) 

 

 

 


